

# 李克强主持召开经济形势专家和企业家座谈会强调 推动经济尽快回归正轨保持运行在合理区间

新华社北京7月14日电 7月12日，中共中央政治局常委、国务院总理李克强主持召开专家和企业家座谈会，分析经济形势，就做好下一步经济工作听取意见建议。

中共中央政治局常委、国务院副总理韩正出席。

李克强说，二季度我国经济发展极不寻常，超预期因素带来严重冲击，经济新的下行压力加大，4月主要指标深度下跌。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，各地各部门落实党中央、国务院部署，有力应对困难挑战。我们及时果断施策，坚持不搞

“大水漫灌”，靠前实施中央经济工作会议和《政府工作报告》政策举措，按照已确定的总体思路、政策取向，推出稳经济33条一揽子政策措施等，召开全国电视电话会议部署稳住经济大盘工作。政策效应较快显现，5月主要经济指标跌幅收窄，6月经济企稳回升，这极为不易。但经济恢复基础不稳定，发展环境中的不确定因素较多，稳住经济大盘需要继续付出艰苦努力。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻新发展理念，高效统筹疫情防控和经济社会发展，抓住经济恢复重要窗口期，坚持发

展是解决我国一切问题的基础和关键，稳市场主体稳就业稳物价，推进改革开放，齐心协力在三季度巩固经济恢复向好基础，推动经济运行尽快回归正常轨道。

李克强说，保持经济运行在合理区间，要应对好两难多难问题，既稳增长，又防通胀、注意防输入性通胀。要保持宏观政策连续性，既要有力度，尤其要加大稳经济一揽子政策等实施力度，又要适度，不预支未来。稳经济一揽子政策等实施时间才一个多月，还有相当的实施空间，要继续推动政策落地和效果显现。1.6亿多户市

场主体是经济发展动力源、就业顶梁柱。要逐条梳理助企纾困各项政策落实情况，确保见效。进一步畅通交通物流主干道、微循环，打通产业链供应链堵点，稳定市场预期。通过市场化社会化办法增加就业岗位，做好促进高校毕业生和农民工就业工作，坚决纠正各类就业歧视。扎实保障民生。我国物价总体平稳，在复杂国际环境下稳定我国经济大盘提供了支撑。稳定粮食能源价格是稳物价的关键。要在夏粮增产丰收基础上抓好秋粮生产，确保全年粮食丰收。当前正值电力迎峰度夏，要进一步提升煤炭电力稳定供应能

力，坚决防止拉闸限电。

李克强说，改革开放是中国的基本国策。要深化改革，持续推进“放管服”改革，打造市场化法治化国际化营商环境，培育壮大市场主体，更大激发市场活力和社会创造力。用改革举措解难题，坚持依法行政。用市场化可持续办法扩消费，消除制约有效投资的障碍。统筹兼顾，防止单打一、一刀切、层层加码。继续扩大开放，落实稳外贸稳外资政策，支持企业广泛开展国际合作，在公平竞争中实现互利共赢。

孙春兰、胡春华、王勇、肖捷、赵克志参加。

## “下半年经济有望继续保持回升势头”

——国家发展改革委谈当前经济走势

“稳经济各项政策进一步落地见效，下半年经济有望继续保持回升势头。”国家发展改革委国民经济综合司司长袁达14日说。

近期，上半年及二季度经济数据陆续发布。国家发展改革委举行的上半年经济形势媒体吹风会上，相关司局负责人对当前经济运行热点作出回应。

### “下半年经济有望继续保持回升、运行在合理区间”

国家发展改革委新闻发言人金贤东说，回首上半年经济运行轨迹，前2个月我国经济开局良好，3月下旬受疫情反弹和乌克兰危机等超预期因素冲击，经济下行压力陡然增大。各地区各部门坚决贯彻落实党中央、国务院决策部署，按照疫情防控和经济社会发展的要求，高效统筹疫情防控和经济社会发展，加快实施稳经济大盘各项政策，取得积极成效。5月下旬以来，我国经济运行持续企稳回升，积极因素不断增多。

袁达说，从产业运行看，夏粮再获丰收，工业运行在经历4月的短暂下

升后，5月重回正增长，6月继续加快，全国统调发电量同比增长4%，明显快于上月，6月制造业采购经理指数重返扩张区间，服务业经营好转。

从市场需求看，投资、出口带动作用明显，居民消费持续回升。前5个月新开工项目数同比增长26.1%，新开工项目计划总投资增长23.3%。随着疫情得到有效控制，居民消费稳步恢复，端午节期间市场消费明显回暖，6月全国电影票房比上月大幅增长1.7倍。

从重点地区看，积极变化不断增多，经济大盘保持稳定。福建、山东、湖北、湖南等省份较好发挥支撑拉动作用。中西部地区经济增速好于全国整体水平。受疫情冲击影响较大省份经济明显好转。山西、陕西、内蒙古、新疆等省份，在采矿业及部分原材料行业生产较快增长等因素带动下，经济增速明显高于全国水平。

袁达说，面对内外部阶段性、突发性因素冲击，我国经济在较短时间内实现企稳回升，展现强大韧性和巨大潜力。随着高效统筹疫情防控和经济社会发展成效持续显现，宏观政策效应进一步释放，下半年经济有望继续

回升、运行在合理区间。

### “全年涨幅3%左右的CPI预期目标可以实现”

今年以来，国际能源、粮食价格大幅上涨，美欧等主要经济体通胀居高不下。我国物价持续运行在合理区间，上半年居民消费价格（CPI）平均上涨1.7%。

国家发展改革委价格司司长万劲松说，我国持续加强粮食、煤炭等重要商品产供储销体系建设，以国内保供稳价的确定性应对外部环境的不确定性，有力保障物价基本稳定。“不确定、不稳定因素仍然较多，但我们有底气、有信心、有能力继续保持物价运行在合理区间，全年涨幅3%左右的CPI预期目标可以实现。”他说。

万劲松说，当前我国商品和服务市场供给能力总体充裕，煤炭优质产能持续释放，今年夏收小麦产量高、品质好，生猪产能总体合理充裕，近期能繁母猪存栏量进一步增加，牛羊禽蛋和蔬菜水果生产正常、供给充足，保供稳价具有坚实基础。

他说，将继续密切跟踪物价总水平和重要商品价格走势，持续加强市场监管，抓好各项保供稳价政策落地见效。

全力稳定粮食生产，进一步压实“菜篮子”市长负责制，确保重要民生商品供应充足、价格基本稳定，必要时适时投放中央猪肉储备，指导地方联动投放储备。以煤炭为“锚”继续抓好能源保供稳价工作。指导各地认真执行价格补贴联动机制，及时足额发放价格临时补贴，切实保障困难群众基本生活。

### 粮食安全、能源安全、产业链供应链安全稳定有保障

国家发展改革委经济运行调节局局长李云卿介绍，今年以来能源供需总体平稳，受重点行业用电增长、气温升高等因素影响，入夏以来全国日发电量快速攀升，用能需求明显回升。

李云卿说，为全力做好迎峰度夏能源保供工作，我国持续提升资源保障能力，多措并举强化供需衔接，加快推进可再生能源发展和能源储备能力建设。1至5月，全国煤炭产量18.1亿吨，

同比增长10.4%，6月以来保持较高产量水平。目前统调电厂存煤1.7亿吨，同比增加近6000万吨，可用26天。

“我国粮食安全形势较好，有能力、有底气、有条件应对外部冲击，端稳端牢‘中国饭碗’。”国家发展改革委经济贸易司副司长张国华说，我国粮食生产稳步推进，国内粮食市场运行平稳，价格波动幅度远低于国际市场，粮食能物流和应急保障能力显著提升。

今年3月以来，受疫情多点散发影响，部分地区、重点领域产业链供应链稳定运行受到一定冲击。“通过共同努力，我国产业链供应链实现总体稳定运行。”国家发展改革委创新和高技术发展司副司长赵志丹说，继续扎实推进产业链稳链工作，持续补齐短板弱项，持续破除瓶颈制约，持续强化风险防范，推动产业链供应链稳定畅通。

国家发展改革委产业发展司副司长霍福鹏说，随着工业稳增长系列政策效应逐步显现，工业生产、投资、预期均趋于改善，工业经济总体呈企稳回升态势，为下半年平稳增长创造良好条件。

(新华社北京7月14日电 记者安蓓)

外交部：  
所谓“中国债务陷阱论”  
是制造出来的“话语陷阱”

新华社北京7月14日电（记者朱超）外交部发言人汪文斌14日就非洲债务问题回答记者提问时指出，所谓“中国债务陷阱论”只是那些不希望看到中国同非洲等发展中国家合作加快发展的势力制造出来的“话语陷阱”。

当日例行记者会上，有记者问：近日，英国慈善机构“债务正义”发布报告，引用世界银行、国际货币基金组织等机构数据，认为非洲国家借自西方私人金融机构的债务是借自中国债务的3倍，利率是中国的2倍，呼吁西方国家敦促私人金融中介机构参与二十国集团缓债倡议。中方对此有何评论？

汪文斌说，根据世界银行数据，在49个有数据可查的非洲国家共计6960亿美元外债中，借自多边金融机构和私人金融机构（不含中国，下同）的合计占到约四分之三。“债务正义”对24个债务负担最高的非洲国家的调查显示，这些国家未来7年向私人金融机构和多边金融机构的债务偿付中位数分别为32%和35%。西方私人金融机构的贷款平均利率几乎是中国金融机构贷款利率的2倍。

“事实证明，所谓‘中国债务陷阱论’只是那些不希望看到中国同非洲等发展中国家合作加快发展的势力制造出来的‘话语陷阱’。”汪文斌表示，正如“债务正义”相关负责人指出的那样，“西方将非洲债务危机归咎于中国，这是在转移注意力。事实上，他们自己的银行、资产管理公司和石油交易商的责任要大得多。”

“我们呼吁发达国家及其私人金融机构和国际多边金融机构，在为发展中国家提供资金支持、缓解债务负担方面采取更有力行动，助力世界经济实现包容、可持续发展。”汪文斌说。

## 水利部门全力应对“七下八上”防汛关键期

据新华社北京7月14日电（记者刘诗平）从7月15日开始，我国进入“七下八上”（七月下半月至八月上半月）防汛关键期，水利部门正全力做好各项防汛应对准备，确保人民群众生命财产安全。

国家防总副总指挥、水利部部长李国英强调，面对防汛关键期到来，坚持“预”字当先、“实”字托底，提前做好各项应对准备。

据预测，14日至17日，受降雨影响，黄河中游干流及支流汾河、无定河、泾河、北洛河、渭河、沁河，海河南系漳卫河、滏阳河，淮河流域南四湖、沂河、沭河等河流将出现明显涨水过程。其中，汾河、沁河、卫河水可能超警，部分中小河流可能发生较大洪水。

就7月至8月汛情而言，据预测，我国气候状况总体偏差，极端天气事件偏多，洪水干旱情势偏重；珠江、汉江、黄河、海河、辽河、第二松花江可能发生较大洪水。

广告·热线：66810888

## 五指山市人民政府关于收回非法批准土地使用权的决定

海南通什市通圣实业开发联营公司：

1994年3月，原通什市人民政府在没有开展土地征收补偿工作，你公司也没有与土地管理部门签订土地出让合同并依法足额缴纳有关费用的情况下，给你公司颁发了（通国用（1994）字第202号）土地证，证载面积：725636.17平方米（合1085.25亩），土地用途为商住、游乐、度假用地。该行为违反了《海南经济特区土地管理条例》（1994年版）第十七条、《土地登记规则》第二十六条的规定。

根据《海南经济特区土地管理条例》（1994年版）第八十五条、《海

南经济特区土地管理条例》（2018年版）第七十七条、国务院办公厅《关于规范国有土地使用权出让收支管理的通知》（国办发〔2006〕100号）文件第一条第三款的规定，我市政府决定收回非法批准给你们的土地使用权，并由我市不动产登记机构注销登记在你公司名下的（通国用〔1994〕字第202号）土地证。

如你公司对本决定不服，可在收到本决定书之日起60日内向海南省人民政府申请行政复议，也可在六个月内向海南省第一中级人民法院提起行政诉讼。

（海）

## 陵水黎族自治县综合行政执法局公告

朱建国（身份证号：362428195712200014）：

你因未取得合法占用林地手续，擅自在我县陵水黎族自治县本号镇巴村村委会第四队开垦林地种植香蕉2022年4月29日被本机关立案查处，根据《海南经济特区林地管理条例》第三十条第二款的规定，本机关于2022年7月13日作出如下行政处罚：1.责令你收到行政处罚决定书之日起30日内恢复占用林地种植香蕉地块原状。2.非法开垦林地面积58415.76平方米，处以每平方米7元的罚款，共计408910.32元。因通过其他方式无法向你送达《行政处罚决定书》（陵综执〔生态〕罚决字〔2022〕48号），现依法公告送达，请你自公告之日起30日内到本机关领取，逾期视为送达。你应当自收到本决定书之日起十五日内将罚款交至中国建设银行股份有限公司陵水支行，账户名称：陵水黎族自治县财政局，银行账号：4601005736053000853-0030，到期不缴纳罚款的，本机关可以每日按罚款数额的百分之三加处罚款，加处罚款的数额不超过罚款本数。如不服处罚决定，可以在六十日内依法向陵水黎族自治县人民法院（县司法局受理）申请行政复议，或者在六个月内依法向陵水黎族自治县人民法院提起行政诉讼，但本决定不停止执行，法律另有规定的除外。逾期不申请行政复议、不提起行政诉讼又不履行的，本机关将依法申请人民法院强制执行。特此公告。联系人：李锦锋、卓进荣 联系电话：0898-83325195。联系地址：陵水黎族自治县椰林镇新丰路37号。

陵水黎族自治县综合行政执法局 2022年7月13日

## 海口市海达路金都花园11、12号别墅公开挂牌转让公告

项目编号：XZ202207HN0171

受委托，按现状公开挂牌转让海口市海达路金都花园11、12号别墅，挂牌底价14,362,800元。标的约建于1995年，钢混结构，坐东朝西，户型11房5厅6卫4厨，建筑面积1055.62m<sup>2</sup>，共四层，占地面积262.69m<sup>2</sup>。金都花园小区周边交通便捷，商业繁华，学校等公共设施配套完善。房屋目前闲置。

公告期：2022年7月15日至2022年8月11日。受让方资格条件等其他详情请登录海南产权交易网（www.hncqj.cn）、海南省公共资源交易网（zw.hainan.gov.cn/ggzy/）查询。联系方式：海口市国兴大道1号华夏银行大厦18楼海南产权交易所、海南省公共资源交易中心一楼受理大厅产权交易4号窗口，电话：0898-66558003施女士、65237542刘女士、66558023李女士。

海南产权交易所

2022年7月15日

## 废旧PS版处置招标公告

我公司对废旧PS版处置进行招标，总量大约35吨，欢迎具有回收资质的厂商前来投标。标书领取时间是即日起至7月22日止。  
地 点：海口市金盘路30号印刷厂五楼。联系人及电话：伍先生 13807582120，周先生 13807695952。

## 五指山市自然资源和规划局

### 关于尽快补办“环宇花园”项目提高容积率手续的通知

五指山市中盛城建开发有限公司：

你司开发建设的“环宇花园”项目位于五指山市通什镇政府西侧，土地证号为五国用(2010)第73号，证载面积为5611平方米(折合8.41亩)，证载用途为综合用地。该项目容积率已从1.0调定为5.06。

依据有关规定请你司在收到本通知之日起15日内到我局协商委托土地评估机构对提高容积率开展评估工作，逾期不与我局协商的，我局将自行委托土地评估机构对调整容积率事宜进行评估，并征缴增容费。

你司对我局的征缴增容费的行为享有陈述和申辩的权利。如有异议，请于收到本通知书之日起7日内向我局提出。

30日内到本机关领取，逾期视为送达。你应当自收到本决定书之日起十五日内将罚款交至中国建设银行股份有限公司陵水支行，账户名称：陵水黎族自治县财政局，银行账号：4601005736053000853-0030，到期不缴纳罚款的，本机关可以每日按罚款数额的百分之三加处罚款，加处罚款的数额不超过罚款本数。如不服处罚决定，可以在六十日内依法向陵水黎族自治县人民法院（县司法局受理）申请行政复议，或者在六个月内依法向陵水黎族自治县人民法院提起行政诉讼，但本决定不停止执行，法律另有规定的除外。逾期不申请行政复议、不提起行政诉讼又不履行的，本机关将依法申请人民法院强制执行。特此公告。联系人：李锦锋、卓进荣 联系电话：0898-83325195。联系地址：陵水黎族自治县椰林镇新丰路37号。

陵水黎族自治县综合行政执法局 2022年7月13日

为做好海南鸿琛工贸有限公司的债务处置工作，切实维护广大债权人的合法权益，现将有关债权申报登记事宜公告如下：一、申报登记截止时间：2022年8月15日。二、申报登记需要提供：1. 债权人主体资格文件：自然人的身份证、户口本、护照或其他身份证明文件、有效送达地址和联系电话等；法人或其他团体组织的执照、法定代表人或负责人的身份证、有效送达地址和联系电话等。2. 债权证明文件：合同、结算书、银行资金往来凭证及其他证明文件。三、申报登记应由本人、单位法定代表人/负责人亲自办理。委托他人办理的，应提交授权委托书。四、债权人应如实申报债权。如虚报、伪造债权，将依法追究相关责任人的法律责任。五、申报登记地址：海南省定安县城镇栖凤路16号，联系电话：18808974886，联系人：张建。六、上述债权申报登记行为，不视为为海南鸿琛工贸有限公司的清偿承诺，不产生诉讼时效中止、中断的效力。特此公告。 海南鸿琛工贸有限公司 2022年7月15日

## 资讯广场



可查阅广告

看招聘信息

典当

### 公告

#### 拍卖变更公告

我公司2022年6月29日刊登于《海南日报》A15版的《海南金鼎拍卖有限公司拍卖公告》，因疫情原因变更如下：1.竞买保证金缴纳由原截止时间2022年7月14日17时变更为2022年7月20日17时。2.展示时间增加2022年7月18日~7月19日两天。3.拍卖会开始时间由原定2022年7月15日上午10时30分变更至2022年7月21日上午10时30分。4.原公告其它事项不变。拍卖人联系电话：0898-66825575、13976607840、13807576766安先生、张女士。委托方监督电话：0898-63330451。

### 商业信息

范围：琼海维嘉国际广场，主体结构施工扩大劳务分包。有意者联系 18789155563 符女士